

На набережной Ангары установлен памятник Александру III

Работы по восстановлению памятника Александру III подходят к концу. Сегодня бронзовый император возвысился над набережной Ангары. Чтобы установить шеститонный памятник на постамент, строителям потребовалось всего 10 минут.

Уже четвертый месяц на набережной царит суматоха. Однако сегодня рабочим можно было, наконец, расслабиться. Самый ответственный этап реконструкции одной из главных площадей города завершен. Памятник императору Александру III возвесился над набережной. Устанавливали его с помощью крана и специальной подъемной площадки. Строители говорят, что сложностей не возникало. Процесс проработали до малейших деталей. Гораздо больших усилий потребовал предварительный этап перед установкой.

Бронзовый памятник весит почти в три раза меньше, чем его предшественник - бетонный шпиль. Фигура императора крепится на стальных штырях, которые уходят в постамент почти на метр. Во время установки памятника на бронзе остались незначительные повреждения от подъемных тросов. Впрочем, эти следы уже затерли специальным воском, который, кроме того, долгие десятилетия будет защищать памятник от воздействия влаги, воздуха и солнца. Днем объект осмотрел генеральный директор фирмы, которая отвечает за работу. Владимир Левин остался доволен увиденным. "Я счастлив, что нам была доверена такая ответственная и интересная работа", - сказал Владимир Левин, генеральный директор ООО "Лесна".

Александр III неслучайно обращен лицом на Восток. Именно туда простирается Транссиб, указ о строительстве которого подписал в позапрошлом веке император. "Он стоит и раздумывает над судьбой России, и взор его обращен на Восток. Как сказал в свое время Ломоносов, могущество России будет прерастать Сибирью. По-моему этот памятник как раз символизирует эти слова", - говорит Владимир Левин.

Материю с памятника снимут через месяц. До этого времени рабочие успеют вымостить площадь перед постаментом, закончить ливневую канализацию и провести осветительный кабель. Однако деталей задуманного они не разглашают, так как хотят, чтобы церемония открытия площади стала для горожан сюрпризом.

Автор: Артур Скальский © АС Байкал ТВ СОБЫТИЯ, МИР 3319 06.09.2003, 22:45

URL: <https://babr24.com/?ADE=8965> Bytes: 2102 / 2102 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)